

**INDEX OF CHANGES
GENERAL SUPPLEMENTAL SPECIFICATIONS
GS - 01010
October 18, 2005
DRAFT**

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>	<u>CONTACT</u>	<u>COMMENTS</u>
34	1102.17, D, 3, c	Delete subarticle 3 and 4	10/13/2005 Min. Item 1	
35	1102.17, D, 3, c	Add as 2nd sentence of 3rd paragraph	10/13/2005 Min. Item 1	
104	1107.09	Last 3 paragraphs of section should not be inde	Correction, Traffic & Safet	Tom
40	1109.05, A	Replace 3rd sentence of 1st paragraph	11/14/2005 Min. Item 1	
6	1109.05, A	Delete 1st sentence of 4th paragraph	7/14/2005 Min. Item 1	
41	1109.05, B	Replace 3rd sentence of 1st paragraph	11/14/2005 Min. Item 1	
45	1109.05, B	Add last paragraph	11/14/2005 Min. Item 2	
42	1109.05, C	Replace 1st two paragraphs	11/14/2005 Min. Item 1	
43	1109.05, D	Add new article	11/14/2005 Min. Item 1	
44	1109.05, E	Add new article	11/14/2005 Min. Item 1	
46	1109.13	Replace entire article	11/14/2005 Min. Item 3	
101	2102.04, B	Delete the first three sentences of paragraph 3	11/14/2005 Min. Item 30	
102	2102.04, B	Delete the first three sentences of paragraph 4	11/14/2005 Min. Item 30	
1	2102.11	Change reference in 7th paragraph	Correction, Specifications	Daniel
36	2107.02A	Replace 2nd paragraph	10/13/2005 Min. Item 2	
81	2114.02, B, 1	Change refernce	Correction, Specifications	Daniel
82	2115.02	Change reference	Correction, Specifications	Daniel
83	2210.02	Change reference in 1st paragraph	Correction, Specifications	
47	2301.10	Replace 2nd & 3rd sentences of 2nd indented	11/14/2005 Min. Item 4	
85	2303.02, B, 1	Change reference in table	Correction, Specifications	Daniel
84	2303.02, B, 1	Change reference in table	Correction, Specifications	Daniel
24	2303.03, G, 5	Add new article	7/14/2005 Min. Item 5	
5	2303.06	Delete "hydrated lime" from 2nd sentence of 1s	Correction, Contracts	Sheldon Kardell

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>	<u>CONTACT</u>	<u>COMMENTS</u>
25	2303.06	Add as 4th sentence of 1st paragraph	7/14/2005 Min. Item 5	
86	2315.02, C	Change reference	Correction, Specifications	Daniel
48	2319.02, B, 1	Replace entire article	11/14/2005 Min. Item 5	
87	2319.02, B, 1	Change reference	Correction, Specifications	Daniel
49	2403.03, C	Add 4th paragraph	11/14/2005 Min. Item 6	
88	2407.02, A	Delete reference to Section 4111	Correction, Specifications	Daniel
7	2407.02, A	Delete 2nd paragraph	7/14/2005 Min. Item 2	
50	2407.02, A	Delete second paragraph	11/14/2005 Min. Item 7	
26	2407.12, B	Replace first entry in table	9/8/2005 Min. Item 1	
103	2412.02	Remove C L4WR from second paragraph.	Correction, Materials	Keith Norris
89	2413.02	Delete reference to Section 4111 in 3rd paragr	Correction, Specifications	Daniel
51	2414.02, B	Replace 2nd sentence	11/14/2005 Min. Item 8	
90	2424.02	Delete reference to Section 4111	Correction, Specifications	
2	2505.03, B, 6	Change reference	Correction, Specifications	Daniel
91	2507.03, D	Change reference in 1st paragraph	Correction, Specifications	
92	2507.03, D	Change reference in 3rd paragraph	Correction, Specifications	Daniel
93	2507.03, F	Change reference	Correction, Specifications	Daniel
94	2511.02, A	Change reference in 1st paragraph	Correction, Specifications	Daniel
3	2513.02, F	Change reference	Correction, Specifications	Daniel
52	2513.03, B	Add as 1st paragraph	11/14/2005 Min. Item 9	
53	2513.03, B, 1	Replace entire article	11/14/2005 Min. Item 9	
54	2513.03, B, 2	Replace table	11/14/2005 Min. Item 9	
55	2513.03, B, 3	Replace title	11/14/2005 Min. Item 9	
56	2513.03, B, 5	Replace entire article	11/14/2005 Min. Item 9	
27	2525.07	Replace 2nd and 3rd sentences of 1st paragra	9/8/2005 Min. Item 2	
28	2525.07	Replace 2nd paragraph	9/8/2005 Min. Item 2	
37	2528.01	Delete 3rd sentence of 8th paragraph	10/13/2005 Min. Item 4	

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>	<u>CONTACT</u>	<u>COMMENTS</u>
57 2528.02	Replace 1st paragraph	11/14/2005 Min. Item 10		
38 2528.10	Replace 4th and 5th paragraphs	10/13/2005 Min. Item 4		
29 2528.10	Add 5th paragraph	9/8/2005 Min. Item 4		
39 2528.11	Replace 4th and 5th paragraphs	10/13/2005 Min. Item 4		
8 2529.02, B	Delete 2nd paragraph	7/14/2005 Min. Item 3		
9 2529.02, B, 1	Add 2nd paragraph	7/14/2005 Min. Item 3		
10 2529.02, B, 3	Replace 1st paragraph	7/14/2005 Min. Item 3		
58 2529.02, B, 4	Add in revised table to Tab # 11	11/14/2005 Min. Item 11		
11 2529.02, B, 4	Replace entire article	7/14/2005 Min. Item 3		
12 2529.02, B, 6	Replace entire article	7/14/2005 Min. Item 3		
95 2529.02, B, 7	Change reference	Correction, Specifications	Daniel	
13 2529.02, B, 8	Replace title	7/14/2005 Min. Item 3		
15 2529.02, B, 8	Add last sentence	7/14/2005 Min. Item 3		
14 2529.02, B, 8	Replace 1st sentence	7/14/2005 Min. Item 3		
16 2529.02, B, 9	Add last sentence	7/14/2005 Min. Item 3		
96 2529.02, E	Change reference	Correction, Specifications	Daniel	
17 2530.03, B, 2	Replace second sentence of 1st indented para	7/14/2005 Min. Item 4		
18 2530.03, B, 4, a	Add second paragraph	7/14/2005 Min. Item 4		
19 2530.03, B, 4, c	Replace 1st sentence of paragraph	7/14/2005 Min. Item 4		
59 2530.03, B, 4, d	Add revised table to Tab# 20	11/14/2005 Min. Item 12		
20 2530.03, B, 4, d	Replace entire article	7/14/2005 Min. Item 4		
21 2530.03, B, 4, f	Replace entire article	7/14/2005 Min. Item 4		
97 2530.03, B, 4, g	Change reference	Correction, Specifications	Daniel	
22 2530.03, B, 4, h	Replace title	7/14/2005 Min. Item 4		
23 2530.03, B, 4, h	Replace 1st sentence	7/14/2005 Min. Item 4		
4 2530.05, B, 3	Change reference in second paragraph	Correction, Specifications	Daniel	
98 2544.02	Change 1st reference in 1st paragraph after in	Correction, Specifications	Daniel	

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>	<u>CONTACT</u>	<u>COMMENTS</u>
99 2544.02	Change 2nd reference in 1st paragraph after in	Correction, Specifications	Daniel	
32 4101, 01, C	Replace 1st sentence of Article 4101.01, C, 2	9/8/2005 Min. Item 5		
30 4101.01, B	Replace Article 4101.01, B, 4	9/8/2005 Min. Item 5		
31 4101.01, C	Delete Article 4101.01, C, 1	9/8/2005 Min. Item 5		
63 4109	Replace title and entire section	11/14/2005 Min. Item 15		
60 4109.02	Replace Gradation No. 12	11/14/2005 Min. Item 14		
61 4109.02	Delete Gradation No. 16	11/14/2005 Min. Item 14		
62 4109.02	Delete Gradation No. 2	11/14/2005 Min. Item 14		
64 4110	Replace title and entire section	11/14/2005 Min. Item 16		
65 4111	Delete entire section	11/14/2005 Min. Item 17		
66 4112	Delete entire section	11/14/2005 Min. Item 18		
67 4115	Replace title and entire article	11/14/2005 Min. Item 19		
33 4117	Add new article	9/8/2005 Min. Item 6		
68 4117	Replace title and entire section	11/14/2005 Min. Item 20		
69 4120	Replace title and entire section	11/14/2005 Min. Item 21		
70 4121	Replace entire section	11/14/2005 Min. Item 22		
71 4122	Replace entire section	11/14/2005 Min. Item 23		
72 4123	Replace entire section	11/14/2005 Min. Item 24		
73 4124	Add a new section	11/14/2005 Min. Item 25		
74 4125	Replace title and entire section	11/14/2005 Min. Item 25		
75 4126	Delete the entire section	11/14/2005 Min. Item 26		
76 4127	Replace entire section	11/14/2005 Min. Item 27		
77 4130	Replace entire section	11/14/2005 Min. Item 28		
78 4131	Replace entire section	11/14/2005 Min. Item 29		
79 4132	Replace entire section	11/14/2005 Min. Item 30		
80 4133	Replace entire section	11/14/2005 Min. Item 31		
100 4149.07	Delete reference to Section 4112	Correction, Specifications	Daniel	

